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L’Ascension, le 12 juillet 2007
Nouveau service de restauration au Jardin Scullion

Le Jardin Scullion de l’Ascension a inauguré aujourd’hui sont service de restauration réservé à la clientèle touristique. Avec un menu composé presque exclusivement de produits régionaux, l’Estascade offre un choix intéresant de menus santé, avec légumes biologiques et fromages locaux.

Le restaurant porte le nom Estacade en lien avec le bois utilisé pour la structure du bâtiment.  Ces  estacades ou  «Boom»  (anglais) proviennent de l’usine Price Brothers Co. d’Alma, aujourd’hui Abitibi Consolidated inc. et ont servis à retenir les «pitounes » sur la rivière Petite Décharge,  lors des opérations de flottage du bois dans l’industrie des pâtes et papiers. 

Les estacades étaient composées de pièces de BC Fir, de longueur de 13 mètres (40 pi.), attachées en paquets de quatre, tous reliés par des chaînes. Ces mastodontes provenaient de la Colombie Britanique , d’où leur nom « British Colombia Fir tree » ou « Sapin de Douglas ». Cet arbre peut atteindre une hauteur de 115 mètres (380 pi.) et vivre près de 800 ans !  Les pièces sont arrivées par train entre 1925 et 1939 et ont  passé plus de 60 ans à la surface de l’eau.     

Brian Scullion, le fondateur du Jardin Scullion a conçu les plans de la bâtisse, assisté par un architecte et un ingénieur. Il a lui-même scié le bois à partir de pièces originales, selon les recommandations du «code national du bâtiment» Il a également dû obtenir une licence de constructeur à la Régie du bâtiment du Québec. Après l’assemblage de la charpente, le bois a été nettoyé au jet de sable. 

Lors de la visite, les hôtes peuvent observer les multiples utilisations faites à partir de ce bois recyclé : ponceaux, escaliers, meubles, poste d’accueil, capteur de rêve, etc.) 

